

## В ПАМЯТЬ О БОРИСЕ СТРУГАЦКОМ

Мемориальную доску Борису Стругацкому установят на доме № 4 на улице Победы. В этом доме писатель жил с 1964-го по 2012 годы.

Депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга утвердили установку мемориальной доски. Согласно действующему законодательству мемориал может появиться в Петербурге только после 30-ти лет со дня смерти известного человека. Однако для великого писателя-фантаста решено было сделать исключение.

Борис Стругацкий скончался 19 ноября 2012 года, в августе 2014 года в честь него и его брата Аркадия была названа площадь в Московском районе, расположенная на пересечении Московского проспекта, улицы Фрунзе и улицы Победы.

Братья Стругацкие написали около 30 повестей и романов, несколько рассказов и киносценариев. Их произведения переведены на 42 языка. По сценариям Стругацких сняты многочисленные фильмы, в том числе «Сталкер», «Чародеи», «Трудно быть богом» и «Обитаемый остров».

